
  

  
  

  

 

  
  

COVID-19 (Κορωνοϊός) και τα σύνορα 

της Αυστραλίας

Τελευταίες ενημερώσεις 

Από τις 20 Μαρτίου 2020 και ώρα 21:00 AEDT, μόνο οι Αυστραλοί πολίτες, οι κάτοικοι και τα άμεσα μέλη 

οικογενειών μπορούν να ταξιδέψουν στην Αυστραλία. 

Από τις 28 Μαρτίου 2020 και ώρα 23:59 AEDT, όλοι οι ταξιδιώτες που φθάνουν στην Αυστραλία θα χρειαστεί 
να τεθούν σε υποχρεωτική καραντίνα 14 ημερών σε καθορισμένες εγκαταστάσεις (για παράδειγμα, 
ξενοδοχείο) στο λιμένα της άφιξής τους. 

Οι ταξιδιωτικοί περιορισμοί υπόκεινται σε αλλαγές. Υπάρχουν ορισμένες εξαιρέσεις. Παρακαλούμε να 

ελέγχετε τακτικά. 

 

Αναχωρήσεις από την Αυστραλία 

Από τις 25 Μαρτίου 2020 και ώρα 12:00 AEDT δεν επιτρέπεται να ταξιδέψουν στο εξωτερικό οι Αυστραλοί 

πολίτες και οι μόνιμοι κάτοικοι της Αυστραλίας. 

Αυτός ο ταξιδιωτικός περιορισμός δεν ισχύει: 

 για άτομα που διαμένουν συνήθως σε άλλη χώρα εκτός της Αυστραλίας 

 για πληρώματα αεροπορικών εταιρειών και πλοίων και συναφείς εργαζόμενους στον τομέα της 
ασφάλειας 

 για πολίτες της Νέας Ζηλανδίας που είναι κάτοχοι Θεώρησης Ειδικής Κατηγορίας [Special Category 
Visa] (Υποκατηγορία 444) καθώς δεν είναι μόνιμοι κάτοικοι για τους σκοπούς Προσδιορισμού 
Βιοασφάλειας και τους επιτρέπεται να αναχωρούν από την Αυστραλία. Οι πολίτες της Νέας Ζηλανδίας 
που είναι κάτοχοι μόνιμων θεωρήσεων μπορούν να υποβάλουν αίτηση για διακριτική ευχέρεια από τον 
Επίτροπο 

 για άτομα που ασχολούνται καθημερινά στη διεξαγωγή εξερχόμενων και των εισερχόμενων 
εμπορευμάτων 

 για άτομα των οποίων τα ταξίδια συνδέονται με απαραίτητη εργασία σε υπεράκτιες εγκαταστάσεις και 

 για άτομα που ταξιδεύουν για επίσημες κυβερνητικές υποθέσεις, περιλαμβανομένων των μελών των 
Αυστραλιανών Ενόπλων Δυνάμεων. 

Οι ταξιδιώτες που πιστεύουν ότι ικανοποιούν τα κριτήρια ταξιδιωτικής εξαίρεσης μπορούν να αιτηθούν 
διαδικτυακά προς τον Επίτροπο της ABF. 

Θα πρέπει να αιτηθείτε εξαίρεση όσο το δυνατό συντομότερο -  κατά προτίμηση τουλάχιστο 12 ώρες 
πριν από την προγραμματισμένη σας ώρα αναχώρησης. Εάν σας χορηγηθεί εξαίρεση, πρέπει να 
προσκομίσετε τα δικαιολογητικά αυτής της εξαίρεσης στο αεροδρόμιο. 

  

https://covid19.homeaffairs.gov.au/travel-restrictions#3
https://immi.homeaffairs.gov.au/help-support/departmental-forms/online-forms/covid19-enquiry-form
https://immi.homeaffairs.gov.au/help-support/departmental-forms/online-forms/covid19-enquiry-form
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Αφίξεις από το εξωτερικό 

 Από τις 28 Μαρτίου 2020 και ώρα 23:59 AEDT, όλα τα άτομα που εισέρχονται στην Αυστραλία θα 
πρέπει να τεθούν σε υποχρεωτική καραντίνα 14 ημερών σε καθορισμένες εγκαταστάσεις (για 
παράδειγμα, ξενοδοχείο) στο λιμένα της άφιξής τους. 

 Οι ταξιδιώτες θα μεταφερθούν απευθείας στις καθορισμένες εγκαταστάσεις μετά από τους 
κατάλληλους μεταναστευτικούς, τελωνειακούς και ενισχυμένους υγειονομικούς ελέγχους. 

 Οι καθορισμένες εγκαταστάσεις θα καθοριστούν από την αρμόδια πολιτειακή κυβέρνηση και από την 
κυβέρνηση επικράτειας και θα είναι συνήθως στην πόλη εισόδου που ο ταξιδιώτης έχει περάσει 
μεταναστευτικό έλεγχο, αλλά μπορεί να χρησιμοποιηθούν εγκαταστάσεις σε άλλες περιοχές, αν 
απαιτείται. 

Για περεταίρω πληροφορίες δείτε το Νέες ρυθμίσεις για τις αφίξεις από το εξωτερικό. 

Οι περιορισμοί ισχύουν μέχρι: Νεωτέρας ειδοποίησης 

 

Εξαιρέσεις από τους ταξιδιωτικούς περιορισμούς 

Μπορείτε να ταξιδέψετε στην Αυστραλία αν είστε Αυστραλός πολίτης, μόνιμος κάτοικος, άμεσο μέλος 

οικογένειας Αυστραλού πολίτη ή μόνιμου κατοίκου ή είστε πολίτης της Νέας Ζηλανδίας που διαμένει 

συνήθως στην Αυστραλία. Εάν είστε ένα άμεσο μέλος οικογένειας που είναι κάτοχος προσωρινής 

[temporary] θεώρησης, θα πρέπει να μας δώσετε στοιχεία για τη σχέση σας. Οι ταξιδιώτες που έχουν 

συμπονετικούς ή επιτακτικούς λόγους να ταξιδέψουν στην Αυστραλία μπορούν να χρησιμοποιήσουν αυτήν 

τη φόρμα για να αιτηθούν την εξαίρεση. 

Μπορείτε να ταξιδέψετε στην Αυστραλία αν είστε: 

Αυστραλοί πολίτες 

Οι Αυστραλοί πολίτες χωρίς ισχύον διαβατήριο θα πρέπει να προσκομίσουν αποδεικτό ιθαγένειας ή 

ταξιδιωτικά έγγραφα διπλής ιθαγένειας στην αεροπορική εταιρεία πριν από την αναχώρησή τους. Θα 

χρειαστεί να τεθείτε σε υποχρεωτική καραντίνα 14 ημερών σε καθορισμένες εγκαταστάσεις (για παράδειγμα, 

ξενοδοχείο) στο λιμένα της άφιξής σας. 

Μόνιμοι κάτοικοι Αυστραλίας 

Μπορείτε να έρθετε στην Αυστραλία. Θα χρειαστεί να τεθείτε σε υποχρεωτική καραντίνα 14 ημερών σε 

καθορισμένες εγκαταστάσεις (για παράδειγμα, ξενοδοχείο) στο λιμένα της άφιξής σας. Οι κάτοχοι 

Προσωρινών [Provisional] θεωρήσεων δεν μπορούν να έρθουν στην Αυστραλία 

Πολίτης της Νέας Ζηλανδίας - που συνήθως διαμένει στην Αυστραλία 

Οι πολίτες της Νέας Ζηλανδίας που διαμένουν συνήθως στην Αυστραλία (υποκατηγορία 444) μπορούν να 

έρθουν στην Αυστραλία. Πρέπει να έχετε μαζί σας αποδεικτό διαμονής (άδεια οδήγησης ή έγγραφα σχετικά 

με τη διαμονή σας). Παρουσιάστε τα στο check-in. Θα χρειαστεί να τεθείτε σε υποχρεωτική καραντίνα 14 

ημερών σε καθορισμένες εγκαταστάσεις (για παράδειγμα, ξενοδοχείο) στο λιμένα της άφιξής σας. 

Σημαντικό: Οι πολίτες της Νέας Ζηλανδίας και οι μόνιμοι κάτοικοι που δε διαμένουν στην Αυστραλία 
μπορούν μόνο να διέλθουν μέσω της Αυστραλίας για να επιστρέψουν στη Νέα Ζηλανδία. Ανατρέξτε στην 
ενότητα διέλευσης παρακάτω. 

Μπορεί να χρειαστεί να παράσχετε πληροφορίες στο Υπουργείο πριν ταξιδέψετε στην Αυστραλία 
εάν είστε: 

Άμεσο μέλος οικογένειας Αυστραλών πολιτών και μονίμων κατοίκων 

Για αυτή την κατηγορία άμεση οικογένεια σημαίνει μόνο: 

https://newsroom.abf.gov.au/releases/new-arrangements-for-arrivals-from-overseas
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 σύζυγοι 

 εξαρτώμενα παιδιά 

 νόμιμοι κηδεμόνες. 

Ένας κηδεμόνας σε σχέση με ένα παιδί, είναι το άτομο που έχει την ευθύνη για τη μακροχρόνια ευημερία του 
παιδιού· και έχει, σε σχέση με το παιδί, όλες τις εξουσίες, τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που απορρέουν 
από το νόμο ή το έθιμο στον κηδεμόνα ενός παιδιού, εκτός από: 

 το δικαίωμα να έχει καθημερινή φροντίδα και έλεγχο του παιδιού· και 

 το δικαίωμα και την ευθύνη λήψης αποφάσεων σχετικά με την καθημερινή φροντίδα και τον έλεγχο 
του παιδιού. 

Χωρίς θεώρηση – Δεν μπορείτε να έρθετε στην Αυστραλία μέχρις ότου λάβετε θεώρηση. Υποβάλετε αίτηση 

για θεώρηση και περιλάβετε δικαιολογητικά (όπως το πιστοποιητικό γάμου σας, το πιστοποιητικό γέννησής 

σας ή το πιστοποιητικό γέννησης των παιδιών σας). Εάν σας επιτρέψουμε να ταξιδέψετε, θα χρειαστεί να 

τεθείτε σε υποχρεωτική καραντίνα 14 ημερών σε καθορισμένες εγκαταστάσεις (για παράδειγμα, ξενοδοχείο) 

στο λιμένα της άφιξής σας. 

Με προσωρινή [temporary] θεώρηση (εκτός των κατόχων θεώρησης Συντρόφου και Παιδιού [Partner and 

Child visa]) – Χρησιμοποιείστε την παρακάτω φόρμα ερωτημάτων για να παράσχετε περαιτέρω 

πληροφορίες στο Υπουργείο. Θα πρέπει να επισυνάψετε δικαιολογητικά (όπως το πιστοποιητικό γάμου σας, 

αποδεικτικά για τη ντε φάκτο σχέση σας όπως κοινά οικονομικά ή περιουσιακά στοιχεία, το πιστοποιητικό 

γέννησής σας ή το πιστοποιητικό γέννησης των παιδιών σας). Μην ταξιδέψετε μέχρις ότου σας 

ενημερώσουμε ότι μπορείτε. Εάν σας επιτρέψουμε να ταξιδέψετε, θα χρειαστεί να τεθείτε σε υποχρεωτική 

καραντίνα 14 ημερών σε καθορισμένες εγκαταστάσεις (για παράδειγμα, ξενοδοχείο) στο λιμένα της άφιξής 

σας. 

Οι κάτοχοι θεώρησης Συντρόφου [Partner visa] (υποκατηγορίες 100, 309, 801, 820) και οι κάτοχοι θεώρησης 

Παιδιού [Child visa] (υποκατηγορίες 101, 102, 445) μπορούν να έρθουν στην Αυστραλία. Δε χρειάζεται να 

ζητήσετε εξαίρεση. Θα χρειαστεί να τεθείτε σε υποχρεωτική καραντίνα 14 ημερών σε καθορισμένες 

εγκαταστάσεις (για παράδειγμα, ξενοδοχείο) στο λιμένα της άφιξής σας. Προς το παρόν οι κάτοχοι θεώρησης 

Αναμενόμενου Γάμου [Prospective Marriage] (υποκατηγορία 300) δεν μπορούν να έρθουν στην Αυστραλία. 

 

Μπορείτε να αιτηθείτε εξαίρεση εάν είστε: 

Σε διέλευση [Transiting] 

Οποιεσδήποτε εξαιρέσεις από την υποχρεωτική απαίτηση να τεθείτε σε καραντίνα 14 ημερών μετά από την 

άφιξή σας στην Αυστραλία, είναι ζήτημα των αρμοδίων Υπουργείων Υγείας των Πολιτειών και των 

Επικρατειών. 

Πρόσθετες εξαιρέσεις που αποφασίζει ο Επίτροπος 

Ο Επίτροπος της Αυστραλιανής Συνοριακής Δύναμης (ABF) δύναται να εξετάσει μια πρόσθετη εξαίρεση σε 

σχέση με τους υφιστάμενους ταξιδιωτικούς περιορισμούς για: 

 Αλλοδαπούς που ταξιδεύουν κατόπιν πρόσκλησης της Κοινοπολιτειακής Κυβέρνησης της 
Αυστραλίας για να βοηθήσουν στην αντιμετώπιση του COVID-19 ή των οποίων η είσοδος θα είναι 
προς το εθνικό συμφέρον 

 Κρίσιμες ιατρικές υπηρεσίες, περιλαμβανομένων των ιπτάμενων ασθενοφόρων και της παράδοσης 
προμηθειών, που έρχονται τακτικά στην Αυστραλία από διεθνείς λιμένες 

 Άτομα με σημαντικές δεξιότητες (για παράδειγμα, εξειδικευμένοι γιατροί, μηχανικοί, καπετάνιοι 
πιλοτίνων και πληρώματα) κατ’ εξαίρεση 

 Διπλωμάτες που έχουν διαπιστευτεί στην Αυστραλία και αυτή τη στιγμή είναι κάτοικοι Αυστραλίας και 
η άμεση οικογένειά τους 
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 Μπορούν επίσης να χορηγούνται εξαιρέσεις κατά περίπτωση για ανθρωπιστικούς ή συμπονετικούς 
λόγους. 

Οι εξαιρέσεις πρέπει να χορηγηθούν σε αυτούς τους ταξιδιώτες πριν ταξιδέψουν στην Αυστραλία. Η αίτηση 

για εξαίρεση μέσω της Διακριτικής Ευχέρειας του Επιτρόπου πρέπει να συνοδεύεται από: 

 Στοιχεία επιβάτη: ονοματεπώνυμο, ημερομηνία γέννησης, τύπος και αριθμός θεώρησης, αριθμός 
διαβατηρίου, διεύθυνση κατοικίας στην Αυστραλία, αυστραλιανό αριθμό τηλεφώνου 

 Πληροφορίες σχετικά με την υπόθεση: για ποιο λόγο θα πρέπει να εξεταστεί η υπόθεση αυτή για 
τη διακριτική ευχέρεια/εξαίρεση του Επιτρόπου 

 Υποστηρικτική δήλωση: το αίτημα θα  πρέπει να συνοδεύεται από μία δήλωση και δικαιολογητικά 
για το πώς το άτομο ικανοποιεί έναν από τους λόγους εξαίρεσης ή ειδικού φόρου κατανάλωσης για 
τη διακριτική ευχέρεια του Επιτρόπου που αναφέρεται παραπάνω. 

Είναι σημαντικό όλοι οι ταξιδιώτες να μας προσκομίσουν δικαιολογητικά ότι πληρούν μία από τις παραπάνω 
εξαιρέσεις πριν ταξιδέψουν. Για παράδειγμα, εάν είστε ένα άμεσο μέλος οικογένειας και κάτοχος προσωρινής 
[temporary] θεώρησης, θα πρέπει να μας προσκομίσετε δικαιολογητικά σχετικά με τη σχέση σας. 

Αιτηθείτε εξαίρεση ή παράσχετε περαιτέρω πληροφορίες διαδικτυακά 

Αιτηθείτε εξαίρεση ή παράσχετε περαιτέρω πληροφορίες διαδικτυακά   

Οι ταξιδιώτες που έχουν ένα συμπονετικό ή επιτακτικό λόγο να ταξιδέψουν στην Αυστραλία μπορούν επίσης 

να χρησιμοποιήσουν τη φόρμα αυτή για να αιτηθούν εξαίρεση. 

https://immi.homeaffairs.gov.au/help-support/departmental-forms/online-forms/covid19-enquiry-form

